REGISTRO PUBLICO DE PANAMA GISTROPUBLICODEPARAMA REGISTROPUBLICODEPARAMA REGI	NO. 15041
THE RESERVENCE OF THE PROPERTY	PAG. 1 // GLJOPAZO //
CERTIFICA	
CON VISTA A LA SOLICITUD 12 ~	32311
QUE LA SOCIEDAD :	
MANNEY ASSOCIATES S.A. SE ENCUENTRA REGISTRADA EN LA FICHA: 328108 ROLLO: 53! DESDE EL VEINTICUATRO DE MARZO DE MIL NOVECIENTOS NGVENTA Y	508 IMAGEN: 24 SIETE ,
- QUE LA SOCIEDAD SE ENCUENTRA VIGENTE	
- QUE SUS SUSCRIPTORES SON: (1) DANILO YORO (2) JOSE ARREGO	-
- QUE SUS DIRECTORES SON: 1) CARLOS JAIME MEJIA 2) RAFAEL CRISTIAN SERNA LIRA 3) ALBERTO GALOFRE CANO 4) PEDRO ENRIGUE MEJIA	
- QUE SUS DIGNATARIOS SON: PRESIDENTE : CARLOS JAIME MEJIA VICE-PRESIDENTE : RAFAEL CRISTIAN SERNA LIRA TESORERO : ALBERTO GALOFRE CANO SECRETARIO : PEDRO ENRIGUE MEJIA	
- QUE LA REPRESENTACION LEGAL LA EJERCERA: EL PRESIDENTE Y/O EL VICEPREBIDENTE SERA EL REPRESENTAN: SOCIEDAD Y EN SU AUSENCIA LO SERA EL SECRETARIO.	TE LEGAL DE LA
- QUE SU AGENTE RESIDENTE ES: PATTON, MORENO & ASVAT	
- QUE SU CAPITAL ES BE *******10.000.00 DOLARES AMERICANOS.	•
- DETALLE DEL CAPITAL: EL CAPITAL AUTORIZADO DE LA SOCIEDAD SERA DE DIEZ MIL DOLA (US\$10,000.00) BYUBIBUS EN CIEN MIL (100.000) ACCIONES CO NOMINAL O A LA PAR DE DIEZ CENTAVOS DE DOLAR (US\$0.10) CAR QUE SU DURACION ES PERPETUA QUE SU DONICILIO ES PANANA - QUE NO CONSTA PODER INSCRITO.	N UN VALOR
EXPEDIDO Y FIRMADO EN LA PROVINCIA DE PANAMA , EL NUEVE I DEL DOS MIL DOCE A LAS 11:41:14,A.M.	DE JULIO
	BETH GUIJADA R DERTIFICADOR
// GLJDPA20 // APOSTILLE Convention de la haye du 5 octobre 1981 1 Pais PANAMA El presente documento público	SUBLICADE PAR
2 ha sido firmedo por 3 quien actua en celledo	
4 y esta revestido del sello/timbre de 30	III TO SEE

CONSULADO GENERAL DEL ECUADOR EN PANAMA

9 Sello/timbre

5 EN Panamá 6.el día 1 2 JUL 2012 7 por DIRECCION ADMINISTRATIVA 8 Bajo el número 40 7 3 9 9 Salloffimbre 40 Elimente

Autenticación Nº T. CGE/PNM

Presentade para autenticar la firma que antecede, El suscrito certifica que es autentica, siendo la que usa en Todas sus actuaciones el (la) señor (a)

DORINDA DEL CARMEN CORTIZO DE ZANETTI Firma Autorizada
Sub Jefa De Autenticación y Legalización
Ministerio De Relaciones Exteriores

Partida Arancelaria Nº 15.8 Perechos recaudados US\$ 50.00

w. Enriquez Enriquez Ph.D MA Ministro Cónsul General

nticación no se refiere a nento, sobre cuyo texto Iguna este Consulado).	
	au Godd

CERTIFICA:

HIJZABETH QUIJADA R.				
Es autentica del f	uncionario que el dia	:	99	
De	<u> </u>	año _	2012	
ejercia el cargo de	ASISTENTE DE CERTIFICADOS			
DE SOCIEDADES, REGISTRO PUBLICO DE PANAMA				
Panamà, 30 de	JULIO	_ano _	2012 \	
431916/ADL	Autenticacion Nº	٠.	12/D	
			-	

Dorinda del Carmen Corno de Zanetti

INTERNATION OF APPLICATION OF A PROPERTY OF

De acuerdo con la facultad prevista en la Ley প্রস্থানী বিশ্ব বিশ্ব দি FOTOCOPIA que antecede es igual al documento presentado ante mí.

Quito, a

Dr. Guido Azdrade Covallos

